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Wykonawcy

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy postepowania pn.: Prace malarskie w Integracyjnym Centrum Dydaktyczno-
Sportowym w Lomiankach oraz jednostkach o§wiatowych obslugiwanych przez ICDS.

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postgpowaniu wptynely na podstawie art. 284
ust.] Ustawy zdnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2023,
poz.1605) zwang dalej ustawa zapytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia (SWZ).

Zamawiajacy dziatajac na podst. art. 284 ust 2 tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami zamieszcza

na platformie zakupowej https:/platformazakupowa.pl/pn/icds_lomianki

W przypadku, gdy udzielona ponizej odpowiedz pozostaje w sprzecznosci z postanowieniami
SWZ lub tez precyzuje lub uzupelnia postanowienia SWZ, nalezy przyja¢, ze stanowi ona
zmiang SWZ dokonang przez Zamawiajacego w my$l art. 286 ust. 1 ustawy i bedzie
stanowita podstawe dla oceny zgodnosci oferty z SWZ, przy czym w przypadku gdy:
1. postanowienia odpowiedzi sa sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowiazujaca
w tym zakresie nalezy przyjac tres¢ udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzuja lub uzupeiniajg postanowienia SWZ za
obowiazujace w tym zakresie nalezy przyja¢ tres¢ udzielonej odpowiedzi wraz
z dotychczasowg trescia SWZ.

Pytanie 1:
czy jest mozliwos¢ wprowadzenia do umowy platno$¢ czesciowa. Pytanie jest podyktowane
tym, iz catkowita warto$¢ umowna jest do$¢ powazna i finansowanie jednostki wykonawczej

w calosci byloby bardzo nadszarpnigte. Byloby dobrze by mozna bylo podzieli¢ na etapy



zaawansowania wykonanych prac do wysokosci 90% za kazdy element wskazany

w kosztorysie. Trzeba pamietac, ze i tak bedziecie mieli Panstwo zabezpieczenie wykonawcy

w wysokosci 5% wartosci brutto umowy, wplacony w dniu podpisania umowy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje platnodci czgéciowych, obowigzuje wzér umowy podlaczony
jako zalacznik do postepowania (platno$é jednorazowa za calo$¢ prac po ich zakoficzeniu

oraz protokolarnym odebraniu przez Zamawiajacego).

Pytanie 2:
Proszg o potwierdzenie, ze wysokos¢ VAT dla tych robt wynosi 23%.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza Vat 23%.

Michat Karolek



